

Ученицы школы искусств №10 завоевали награды конкурса

04.05.2017

Воспитанницы Детской школы искусств №10 Анна Окорокова и Елизавета Храпова получили наградные дипломы Городской выставки-конкурса по пленэрной практике. Итоги конкурса подвели 3 мая.

Ученицы представили на суд жюри работы «Суздаль», выполненную гуашью, и «Царицыно», созданную в карандашной технике. Картины удостоились дипломов I и II степени соответственно.

Выставка-конкурс по пленэрной практике проводилась для учащихся художественных школ и воспитанников ИЗО-отделений школ искусств. Мероприятие состоялось в ходе IV Международного форума Союза педагогов-художников.

Справка

Пленэрная практика – это выезд художников на природу с целью создать наброски и картины «с натуры».

Фото: [официальный сайт Детской школы искусств №10](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5834019.html>

[Управа района Братеево](#)